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Технологічне оцінювання зерна сортів пшениці озимої в Україні є важливим етапом 

вирощування та переробки зерна. Цей процес включає в себе оцінку якісних та кількісних 

характеристик зерна, таких як вміст білка, вологи, глибокий колір зерна та інші [1–4]. 

Технологічне оцінювання зерна сортів пшениці озимої дозволяє визначити його придатність 

для виробництва хліба та інших харчових продуктів, а також впливає на його ціну на ринку 

[5–7]. 

 Сорт пшениці Дарунок Поділля (Україна) відноситься до високоякісних сортів. Зерно 

має велику масу 1000 зерен та підвищену енергетичну цінність. Крім того, сорт має високу 

врожайність та стійкий до небажаних факторів середовища, що дозволяє його успішно 

вирощувати в різних кліматичних умовах. Зерно сорту Дарунок Поділля має високий вміст 

білка, що робить його цінним для виробництва хліба та інших харчових продуктів. Крім 

того, зерно має високий вміст клейковини, що забезпечує йому високу хлібопекарну 

цінність. 

Зерно пшениці сорту української селекції Аліот має круглу форму та середній розмір, 

що дозволяє йому добре пройти через обладнання при обробці. Зерно білого кольору, що 

свідчить про високу якість та чистоту. Зерно сорту Аліот містить високий вміст білка, що 

гарантує якість борошна та дозволяє отримувати високоякісні хлібобулочні вироби. Зерно з 

низькою гігроскопічністю, що забезпечує його довготривале зберігання. 

Зерно пшениці французького сорту Авеню (Avenue) має продовгасту форму з довгим і 

тонким зерном, світло-жовтого забарвлення з домішками зеленуватого відтінку, має добрі 

смакові властивості, забезпечуючи високу якість борошна та хлібобулочних виробів. Зерно 

сорту Авеню містить помірний вміст білка, високий вміст клейковини, помірну 

гігроскопічність, що забезпечує його довготривале зберігання. 

В цілому, зерно пшениці сорту Нордіка (Nordika, виробник Limagrain, Чехія) має 

багато переваг для виробництва хлібобулочних виробів. Високий вміст білка та клейковини 

дозволяють отримувати високоякісне борошно з гарною розтяжністю. Крім того, зерно має 

добру гігроскопічність, що дозволяє зберігати його протягом тривалого часу без втрати 

якості. Зерно пшениці сорту Нордіка має округлу форму з великим зерном світло-жовтого 

кольору з домішками світло-зеленого відтінку. 

Сорт пшениці Скаген (Skagen) – це сорт, що розроблений в Данії. Зерно пшениці 

цього сорту має багато переваг для виробництва хлібобулочних виробів. Визначено великі 

зерна округлої форми з більшим діаметром, ніж у більшості інших сортів пшениці, з високим 

вмістом білка та клейковини. 

Вивчення сортових особливостей зерна пшениці, його технологічних особливостей і 

оцінювання продовольчих властивостей зерна дає змогу обґрунтовано встановлювати 

оптимальні способи використання. [6–8]. 

Визначено найбільші розміри зерна сорту Нордіка і Дарунок Поділля. У зерні 

пшениці сорту Скаген визначено найбільшу кількість білку і сирої клейковини порівняно з 

іншими зразками, відповідно 15 і 32 %. Дещо поступався сорт Аліот зі вмістом даних 
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показників хімічного складу – 13,4 і 29 %. У зерні інших сортах, що вивчали визначено 12,1–

12,8 % білка та 24,9–28,0 % сирої клейковини. 

На зростання частки продовольчої пшениці в Україні беззаперечно вплинуло 

вдосконалення технології її вирощування, а саме: більш ретельний підбір сортів озимої 

пшениці з ширшим використанням насіння сортів із здатністю до накопичення білків та 

клейковини. При виборі сорту пшениці необхідно врахувати багато факторів, починаючи з 

кліматичних умов регіону і закінчуючи особливостями конкретного поля [9–12]. 

Суттєво впливають на визначення якості зерна і такі важливі показники як його 

вологість та наявність сміттєвих домішок. Чим нижчим буде вміст сміттєвих домішок у 

партії, тим простіше її буде сушити і зберігати та в кінцевому рахунку реалізувати. Що 

стосується вологості – цей показник залежить від низки факторів: погодних умов при 

збиранні, якісного проведення попереднього очищення і сушіння у зерносушарках, 

дотримання вимог належного зберігання врожаю у зерносховищах. 
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